
Dobrý den, 

obracím se na Vás s žádostí o zařazení do absolventského programu na pozici ergoterapeuta ve 

Fakultní nemocnici Olomouc. V červnu 2025 dokončím studium ergoterapie a ráda bych svou 

profesní dráhu zahájila právě ve Vašem zařízení. 

Již od dětství jsem věděla, že chci pracovat ve zdravotnictví, a rehabilitaci vnímám jako 

klíčovou součást celé medicíny, která pomáhá pacientům vrátit se k běžnému životu. 

Mám velký zájem o uplatnění na oddělení rehabilitace, traumatologie, chirurgie nebo 

psychiatrie, kde bych mohla propojit teoretické znalosti s praktickými dovednostmi, které jsem 

získala během studia a odborných praxí. Práce s pacienty mě naplňuje a věřím, že dokážu nejen 

aplikovat ergoterapeutické metody, ale také pacienty motivovat a podpořit v jejich úsilí o 

zlepšení. 

Tématem mé bakalářské práce je „Ergoterapie po zlomeninách os scaphoideum“ a proto se 

intenzivně zajímám o problematiku traumatu ruky. Ráda bych se v tomto směru profesně 

rozvíjela a zdokonalovala své znalosti a dovednosti v oblasti rehabilitace ruky. Měla jsem i 

možnost nahlédnout na operační sál zkušeným chirurgům a ortopedům, kde jsem viděla 

rekonstrukce zlomeniny os scaphoideu, odstranění haluxů, odebrání kožního štěpu a následná 

plastická rekonstrukce v obličeji.  

Zároveň se zajímám o problematiku psychiatrických onemocnění a jejich vliv na každodenní 

fungování pacientů. Věřím, že ergoterapie může hrát klíčovou roli při podpoře soběstačnosti a 

zlepšení kvality života těchto pacientů, a ráda bych se v tomto oboru dále vzdělávala a 

zdokonalovala. 

Své souvislé praxe v rámci studia jsem absolvovala ve Vojenské nemocnice Olomouc, kde jsem 

se setkala s pacienty na oddělení rehabilitace (lůžka i ambulantní část), DIOP, OCHRIP,       

NIP-B a psychiatrie. Dále jsem vykonávala souvislé praxe v Nemocnici AGEL Prostějov na 

oddělení rehabilitace. V Rehabilitačním ústavu Hrabyně a Chuchelná, kde jsem se setkala 

s neurologickými pacienty a pacienty po amputacích. Ve Fakultní nemocnici Olomouc na 

oddělení geriatrie. I ve svém volném čase se věnuji vzdělávání, proto pravidelně docházím do 

Léčebné rehabilitace zdraví s.r.o., kde mám možnost získat zkušenosti od odborníků. 



Mým cílem je dále rozvíjet své odborné znalosti a praktické dovednosti v oblasti ergoterapie, 

abych mohla přispět k rozvoji zdravotnické péče a pomoci pacientům efektivní terapií. Jsem 

motivovaná a otevřená novým výzvám, proto se zároveň hlásím na magisterské kombinované 

studium na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze v oboru ergoterapie u dospělých 

pacientů. 

Fakultní nemocnici Olomouc vnímám jako prestižní pracoviště s vysokou odbornou úrovní a 

moderními přístupy k rehabilitaci. Věřím, že bych zde mohla profesně růst, rozvíjet se a zároveň 

přinést svůj elán a nadšení pro obor. 

Děkuji za zvážení mé žádosti a těším se na Vaši odpověď. 

S úctou, 

Hufová Veronika 

veronika.hufova01@upol.cz 

Tel: 606 029 963 
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